



UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI

CATRIN, vysokoškolský ústav

Se sídlem: Šlechtitelů 27, Olomouc - Holice, PSČ 779 00

IČ: 61989592

Veřejná vysoká škola zřízená zákonem č. 111/1998 Sb., zákon o vysokých školách, ve znění pozdějších předpisů

Jednající: [REDACTED]

Osoba pověřená jednat v operativních záležitostech této smlouvy: [REDACTED]

Jako strana ZAVAZANÁ

(dále jen "CATRIN")

a

FARMAK, a.s.

Se sídlem: Na Vlčinci 16/3, Olomouc - Klášterní Hradisko, PSČ 779 00

IČ: 45192961

Obchodní společnost zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ostravě pod sp. zn. B 457

Jednající: Ing. MIROSLAV ULRICH, předseda představenstva, RNDr. ROMAN BUCHTIK, Ph.D., člen představenstva, a Mgr. DAVID VIKTORIN, člen představenstva

Za společnost jedná předseda představenstva samostatně nebo dva členové představenstva společně.

Jako strana OPRÁVNĚNÁ

(dále jen "FARMAK")

společně dále jako "smluvní strany"

uzavírají podle ustanovení § 1785 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, za použití zákona č. 130/2000 Sb., zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací, ve znění pozdějších předpisů, tuto

SMLOUVU O SMLOUVĚ BUDOUCÍ OPČNÍ

(dále jen "Smlouva")

PREAMBULE

FARMAK má zájem o budoucí průmyslové využití plánovaného VÝSLEDKU grantového projektu s názvem TECHSCALE, registrační číslo projektu: CZ.02.01.01/00/22_008/0004587, veřejného grantového poskytovatele Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky, v rámci operačního programu Jan Amos Komenský (dále jen „Projekt“), přičemž tímto plánovaným VÝSLEDKEM jsou „Jednoatomové katalyzátory uplatňované v rámci syntéz chemikálií s vysokou přidanou hodnotou“ (dále jen „VÝSLEDEK“).

CATRIN tuto Smlouvu s FARMAK uzavírá z titulu tzv. příjemce Projektu, kdy CATRIN je příjemcem veřejné grantové podpory na řešení Projektu, je institucionálně odpovědná za řešení Projektu, hlavní řešitel Projektu je jejím zaměstnancem odpovědným za řešení Projektu a kdy partnery Projektu jsou 1) Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy a 2) CEITEC Vysoké učení technické v Brně.

S ohledem na Smlouvu o partnerství, kterou mezi sebou CATRIN, Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy a Vysoké učení technické v Brně jako partneři Projektu uzavřeli dne 8.9.2023, podle níž plánovaný VÝSLEDEK Projektu budou strany spoluvlastnit v tom poměru, v jakém se na jeho vytvoření podílely, a po vytvoření VÝSLEDKU mezi sebou uzavřou ad hoc smlouvu, v níž upraví zejména výši svých spoluvlastnických podílů k VÝSLEDKU, formu (právní) ochrany VÝSLEDKU, způsob a rozsah využití VÝSLEDKU, podíly na veškerých nákladech souvisejících s ochranou a využitím VÝSLEDKU, podíly na přínosech z budoucího průmyslového využití VÝSLEDKU, CATRIN vstupuje v této fázi, kdy VÝSLEDEK Projektu de iure ještě neexistuje, do právního vztahu s FARMAK, aby byla písemným projevem vůle FARMAK v budoucnu průmyslově využít VÝSLEDEK vzájemně utužena právní jistota FARMAK i CATRIN a jejím prostřednictvím i partnerů Projektu jako možných budoucích spoluvlastníků VÝSLEDKU.



FARMAK prohlašuje, že se seznámil s předmětem plánovaného VÝSLEDKU a jeho podrobnou specifikací a dále s Rozhodnutím o poskytnutí dotace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR č. 22_008/0004587-01, č.j.: MSMT-2173/2023-10, ze dne 22.11.2023, které svědčí CATRIN jako příjemci dotace.

Obě strany jsou si vědomy, že plánovaný VÝSLEDEK je výsledkem základního výzkumu a je účelné a žádoucí, aby byl vyzkoušen a ověřen v praxi v průmyslovém provozu.

FARMAK tímto prohlašuje, že má zájem o budoucí průmyslové využití plánovaného VÝSLEDKU a že má zájem o poskytnutí nevýlučné OPCE k VÝSLEDKU s možností následné LICENCE.

CATRIN prohlašuje, že s ohledem na plánovaný VÝSLEDEK vytvořený z veřejných grantových prostředků, je připravena transparentně jednat s FARMAK o podmínkách budoucí nevýlučné OPCE s možností následné LICENCE.

I. ÚČEL SMLOUVY

Účelem této Smlouvy je uzavřít po vyzvání FARMAK budoucí OPČNÍ smlouvu s možností následné LICENCE k VÝSLEDKU, kdy obsah budoucí OPČNÍ smlouvy je rámcově ujednán níže v ustanoveních této Smlouvy,

II. PŘEDMĚT SMLOUVY

Předmětem této smlouvy je povinnost CATRIN jako strany ZAVÁZANÉ uzavřít s FARMAK jako stranou OPRÁVNĚNOU budoucí **nevýhradní bezúplatnou OPČNÍ SMLOUVU** na VÝSLEDEK specifikovaný v **Příloze č.1**, a to v době nejpozději do **30.6.2029**, na základě výzvy FARMAK jako strany OPRÁVNĚNÉ v souladu s touto Smlouvou.

III. PODMÍNKY BUDOUCÍ OPČNÍ SMLOUVY

1. CATRIN tímto poskytuje FARMAK nevýhradní a bezúplatné právo OPCE k VÝSLEDKU grantového projektu s názvem TECHSCALE, registrační číslo projektu: CZ.02.01.01/00/22_008/0004587, veřejného grantového poskytovatele Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky, v rámci operačního programu Jan Amos Komenský (dále jen „Projekt“), přičemž tímto VÝSLEDKEM jsou „Jednoatomové katalyzátory uplatňované v rámci syntéz chemikálií s vysokou přidanou hodnotou“ specifikované v **Příloze č.1** k této smlouvě (dále jen „VÝSLEDEK“).
2. Účelem OPCE je poskytnutí VÝSLEDKU ze strany CATRIN pro ověření průmyslového využití ze strany FARMAK.
3. Předmětem OPCE je poskytnutí VÝSLEDKU ze strany CATRIN k provoznímu testování a ověření průmyslové využitelnosti a obchodovatelnosti ze strany FARMAK za účelem následného komerčního úplatného využití v rámci úplatné licence (dále jen “OPCE”); tím je FARMAK poskytnuto právo rozhodnout se, zda vzájemná práva a povinnosti úplatné licence v budoucnu vzniknou, či nikoli.
4. OPCE se poskytuje na dobu určitou do 31.12.2030.
5. Nedohodnou-li se smluvní strany jinak, uplynutím této doby se vzájemné vztahy ruší a platnost a účinnost této smlouvy s veškerými právy a povinnostmi zaniká.
6. Po skončení platnosti a účinnosti OPCE, nedojde-li mezi stranami k uzavření licenční smlouvy, je FARMAK povinen zdržet se jakéhokoli dalšího užívání VÝSLEDKU.
7. Po skončení platnosti a účinnosti OPCE se FARMAK již nemůže práva OPCE domáhat.
8. FARMAK je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, které se v souvislosti s poskytnutím OPCE dozvěděl a které nejsou veřejně přístupné nebo které CATRIN uchovává v důvěrnosti; tyto skutečnosti musí být ze strany CATRIN předem jako důvěrné explicitně označeny, jsou-li předávány v písemné formě, nebo předem jako důvěrné explicitně avizovány, jsou-li předávány ústně.
9. Smluvní strany jsou povinny vrátit si vše, co si v rámci plnění této smlouvy vzájemně poskytly. To neplatí o listinách nebo písemných dokumentech, jež jsou veřejně přístupné.
10. Nedílnou součástí této smlouvy je **Příloha č.1**.

IV. DOBA TRVÁNÍ SMLOUVY

1. Platnost této Smlouvy nastává dnem uzavření. Smlouva je uzavřena podpisem oprávněných zástupců smluvních stran.



2. **Účinnost** této Smlouvy nastává **dnem uveřejnění v Registru smluv** podle zákona č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů.
3. Smlouva se uzavírá na dobu určitou do **30.6.2029**.

V.
ZÁVĚREČNÁ UJEDNÁNÍ

1. Práva a závazky plynoucí z této Smlouvy jsou nepřevoditelná.
2. Tato Smlouva je bezúplatná. Hodnotu Smlouvy ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, nelze určit.
3. Smluvní strany berou na vědomí, že Smlouva bude uveřejněna v Registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Účinnost Smlouvy nastává dnem uveřejnění v Registru smluv. Uveřejnění zajistí CATRIN v zákonem stanovené době.
4. Smluvní strany prohlašují, že Smlouva zcela přesně popisuje jejich pravou a svobodnou vůli, není pro ně nijak nevýhodná ani nevyvážená a neodporuje platným právním předpisům.
5. Tato Smlouva je vyhotovena v elektronické podobě s elektronickými podpisy oprávněných zástupců smluvních stran v souladu se zákonem č.297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů.

<p>Za CATRIN: [Redacted] ELEKTRONICKÝ PODPIS 8. 2. 2024 [Redacted]</p>	<p>Za FARMAK: Miroslav ULRICH ELEKTRONICKÝ PODPIS</p> <p>Ing. Miroslav Ulrich</p> <p>Digitálně podepsal Ing. Miroslav Ulrich Datum: 2024.02.08 10:47:35 +01'00'</p>
---	--



PŘÍLOHA č.1 – SPECIFIKACE VÝSLEDKU

